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Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa da

Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 20 de outubro de 2014, às 019:00
horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença

._. dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice-
Presidente, Cleide Aparecida Tatto - lu Secretária, Marcos César Scherer - 2" Secretário e os

demais Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ademar
Matias dos Reis, Ubirajara Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Para'tdza. Havendo número
legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e após cumprimentar todos os

presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde solicitou a Senhora Secretríria

parafazer a leitura da Ata no 018 da Sessão Ordinríria do dia 06 de outubro de2014.Logo
após foi colocada a referida ata em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o

Seúor Presidente solicitou a Seúora Secretiíria para fazer a leitura dos protocolos do

Ministério da Saúde do Fundo Municipal de Saúde e do Fundo Nacional de Educação. Logo

após foi feito a leifura do Projeto de Lei Municipal n" 018 de 15 de outubro de 2014 que
,,bispõe sobre a autorizaçào para aÍualização dos limites das modalidades licitatória e dá

outrás providências." Em seguida o Seúor Presidente informa que o referido Projeto seria

encaminhado à Comissão Unica. Logo após foi feito a leitura da Mensagem do Projeto de

Lei Municipal n'019 de 15 de outubro de2014 que "Autoriza o Poder Executivo MuniciPal

- abrir no orçamento vigente crédito adicional especial no valor R$ 450.750,00 (quatrocentos e

cinquenta mi1 e setecentos e cinquenta reais)". Logo após foi colocado em discussão a

urgência fazendo uso da palavra os seguintes Vereadores: Lourismar Alves da Costa,

Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes Guimarães, Marcos César Scherer e Cleide

Aparecida Tatto. Em seguida foi colocado em votação a urgência onde houve empate sendo

04 (quatro) votos favoráveis e 04 (quatro) votos contrário, onde o Senhor Presidente decidiu

a votação, sendo assim aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis e 04 (quatro) votos

contrários. Dando continuidade o Senhor Pres idente passou-se Para o GRANDE

EXPEDIENTE onde solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura d Indicação n"

Olgl20l4 de autoria dos seguintes Vereadores: Lounsmar Alves da Costa e Marcos César

Scherer "Para que o seja feito uma cobertura na garagem da Prefeitura". Em seguida o

Senhor Presidente informa que a referida indicação será encaminhada ao Poder Executivo.

Logo após feito a leitura do Requerimento n'03712014 de autoria dos seguinte s Vereadores:
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Teodoro Fróis, Raquel Pontes Guimarães, Cleide Aparecida Tatto e Ademar Matias dos Reis
"Para abrir a estrada da Aldeia Alegria (ROWÊ MANHARIADZÊ1 no Município de Nova
Nazaré/MT do professor Alfredo Parapsé". Em seguida foi colocado em discussão e não
havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi
feito a leitura do Requerimento n'038/2014 de autoria dos Vereadores: Lourismar Alves da

Costa, Marcos César Scherer, Rodrigo Teidzastse Para'tdza,, Ubirajaras Teodoro Fróis,
Raquel Pontes Guimarães, Cleide Aparecida Tatto e Ademar Matias dos Reis "Solicitar da

Prefeita Municipal, Seúora Railda de Fátima Alves todas as notas fiscais de todas as

Secretarias, notas dos pneus que foram comprados no ano de 2013 e 2014". Em seguida foi
colocado em discussão o referido Requerimento e não havendo manifestação foi colocado

.-- em votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a leitura do Requerimento no

03912014 de autoria dos Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcos César Scherer,

Ubirajaras Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Para'tdza. "Para que a Prefeita Municipal
Seúora Railda de Fátima Alves, providencie o frete para buscar as doações de roupas,

cobertores e calçados doados pelo IAHOO (Instituto de Ampara Humanitário Organizado e

Onipresente de São Paulo que a Ex-Secretária de Assuntos Indígenas Lainor Xavier de

França juntamente com o Vereador Lourismar Alves da Costa conseguiram". Em seguida foi
colocado em discussão o referido Requerimento onde fez uso da palavra Vereador Lourismar

Alves da Costa. Logo após foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi feito a leitura do Requerimento no 04012014 de autoria dos Vereadores:

Lúrismar Alves da Cost4 Marcos César Scherer, Rodrigo Teidzastse Para'uüa, Ubirajaras

Teodoro Fróis, Raquel Pontes Guimarães e Cleide Aparecida Tato. "Solicitar da Prefeita

Municipal Senhora Railda de Fátima Alves, para arrumar o cano que está estourado a mais

de 06 (seis) meses em frente à casa do Senho r Neilton na rua Justina Ribeiro de Souza". Em

seguida foi colocado em discussão o referido Requerimento onde fez uso da Palavra o

Vereador Marcos César Scherer. Logo após foi colocado em votação e aProvado Por

unanimidade. Em seguida foi feito a leitura do Requerimento n'041/2014 de autoria dos

Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcos César Scherer' Rodrigo Teidzastse

Paru'udza, Ubirajaras Teodoro Fróis, Raquel Pontes Guimarães e Cleide Aparecida Tato'

2014.". Em seguida foi colocado em discussão o referido Requerimento e não havendo

"solicitar da Prefeita Municipal Senhora Railda de Fátima Alves, esclarecimento referente a

arrecadação do ITBI e ISSQN, quanto foi arrecadado e quanto foi gasto no ano de 2013 e

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Dando sequência o

Senhor Presidente informou que a Sessão seria interrompida por 30 minutos ou menos para

elaboração do Parecer referente ao Projeto de Lei no Olgl2}14 onde designou como relator o

Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo' Logo apos o Senhor Presidente passou-se paÍa a

ORDEM DO DIÀ onde solicitou a Seúora Secretária para fazer a leitura do Parecer no

03112014 referente ao ProJeto de Lei n" 01912014 sendo de parecer favorável o relator

es de Azeredo. E foi cado o do ate lSCUSSAO
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onde fez uso da palavra os seguintes Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo, Marcos
César Scherer, Lourismar Alves da Costa e Raquel Pontes Guimarães. Logo após o Vereador
Lourismar Alves da Costa pede questão de ordem e permissão ao Seúor Presidente para que
a Seúora Secretária faça a leitura do Oficio n' 01912014 de sua autoria encamiúado ao
Secretário do Departamento de Viação e Transporte Senhor Adercino Xavier de Carvalho,
onde o Seúor Presidente concede o pedido e foi feito a leitura do oÍicio "Solicitar a relação
e o valor separado que foi gasto em cada reforma e construção de pontes e bueiros conforme
Projeto de Lei no' 022 quie "Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e &í
outras providências". Em seguida foi colocado em votação o parecer n'03112014 onde houve
empate sendo 04 (quatro) votos favoráveis e 04 (quatro) votos contrário onde o Seúor

.- Presidente decidiu a votação, sendo assim aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis e 04
(quatro) votos contrários. Logo após foi colocado em votação nominal o Proj eto onde foi
aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 0l (um) voto contriírio. Dando continuidade
passou-se para a PALA\aRÀ LME, estando inscrito os seguintes Vereadores: Raquel

Pontes Guimarães (absteve), Ademar Matias dos Reis (absteve), Lourismar Alves da Costa,

Marcos César Scherer, Ubirajaras Teodoro Fróis (absteve), Jovane Barbosa Alves (absteve),

Cleide Aparecida Tatto e Marcelo Rodrigues de Azeredo. Logo após o Seúor Presidente

agradece a presença de todos e informa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia

03 de novembro de 2014, com início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que

eu, Cleide Aparecida Tatto, lu Secretária, lavrei a presente Ata, que de acordo com o
Regimento Intemo, será lid4 assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

presentes.
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